Cwiczenia z analizy wektorowej. Zestaw VI

Zadanie 35. Wykaza¢, ze uktad réwnan

T+y+usinv =0
20 +y —vsinu =0

okresla w otoczeniu punktu z¢g = 7, yo = —%71’, Uy = vy = %7‘( funkcje u = u(z,y), v = v(x,y).
Policzy¢ rézniczki Du(xg, yo), Dv(xo, yo)-

Zadanie 36. Znalezé 2 jedli 22 — 22y + 3y> — 22 = 0.
Zadanie 37. Na jakim zbiorze réwnanie (22 + y?)? = 22 — y? okredla funkcje y(x)?
Zadanie 38. Znalez¢ dz jesli:
1. zyz=2+y+ z;
2. L4+L+5=1
Zadanie 39. Znalez¢ 92 i g—; jesi f(x,x+y,x+y+2)=0.

Zadanie 40. Niech krzywa bedzie zadana réwnaniem z? + zy + y?> = 3. Znalez¢ styczna do
krzywej w punkcie (1,1). Obliczy¢ ¢ i y”.

Zadanie 41. Znalez¢ ekstrema funkcji y = y(x) zadanej za pomocg réwnania x? + y* — xy —
20 + 4y = 0.



